

Uvodna reč

Uredništvo elektronskog časopisa *Komunikacija i kultura online* ima zadovoljstvo da čitaocima predstavi šesti redovni broj. Velika nam je čast to što nam je poverenje ukazao znatan broj koleginica i kolega iz zemlje i inostranstva, pri čemu su neki iznova, a neki prvi put ponudili svoje vredne priloge. Kao plod te saradnje, pred vama se danas nalazi ukupno dvadeset osam tematski vrlo raznovrsnih priloga. Od toga je devetnaest članaka koje se bave različitim problemima i pojavama u oblasti lingvistike i primenjene lingvistike, teorije prevođenja, književnosti, umetnosti, kulture, društva i medija, kao i dva prevoda i devet prikaza. Svi prilozi su, kao i do sada, čitaocima na raspolaganju u otvorenom pristupu.

Kako smo u prethodnom broju najavili, uređivački tim *Komunikacije i kulture online* je proširen, te su pored dosadašnjih urednika i članova Uređivačkog odbora u pripremi broja učestvovali i prof. dr Jasna Stojanović, doc. dr Branislav Ivanović, doc. dr Sofija Bilandžija i doc. dr Dragana Đorđević.

Raduje nas što ovom prilikom možemo da najavimo i naš sledeći projekat u domenu elektronskog izdavaštva. Naime, *Komunikacija i kultura online* planira da tokom 2016. godine realizuje i objavi zbornik „U carstvu reči – jezici i kulture“, u čast 85. rođendana prof. dr Jovana Đukanovića, višedecenijskog profesora Katedre za germanistiku Filološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu. Pozivamo vas da se, ukoliko ste u prilici, pridružite i tom projektu. Detaljnije informacije naći ćete na našoj internetskoj stranici.

Inače, u okviru izdavačke delatnosti *Komunikacije i kulture online* za sada se može naći pet edicija elektronskih knjiga, koje su, kao i časopis, dostupne u otvorenom pristupu.

Takođe bismo želeli da iskoristimo ovu priliku i pozovemo cenjene koleginice i kolege da pošalju svoje priloge za sledeći, sedmi redovni broj *Komunikacije i kulture online*, koji će se pojaviti za godinu dana, krajem decembra 2016. godine. Rok za slanje radova je 15. oktobar 2016. Podsećamo vas i da naš časopis posebno podržava koncept *pre-publishinga*, u okviru kog će svi pozitivno ocenjeni prilozi biti odmah objavljeni, pre redovnog roka. To doprinosi aktuelnosti radova, pri čemu imaju isti status kao radovi objavljeni u zaokruženim brojevima. Svoje priloge možete dostaviti na adresu komunikacija.i.kultura@gmail.com. Detaljna uputstva za autore, kao i druge korisne informacije o časopisu uopšte, nalaze se internetskoj stranici časopisa, na adresi <http://www.komunikacijaikultura.org/index.html>.

Zahvaljujemo svima koji su svojim priložima i na brojne druge načine doprineli pripremi šestog redovnog broja *Komunikacije i kulture online*, ali i ranijih brojeva i svih naših elektronskih izdanja. Posebnu zahvalnost, kao i do sada, dugujemo recenzentima, koji

svojim predanim radom i trudom doprinose kvalitetu objavljenih radova, ali i časopisa u celini, kao i kolegama bibliotekarima sa Filološkog fakulteta u Beogradu, Snežani Genčić sa Katedre za orijentalistiku, Sanji Joksimović Pajić sa Katedre za anglistiku i Milanu Todoroviću sa Katedre za germanistiku, koji su nam nesebično pomogli kod izrade UDC brojeva.

U nadi da će i ovaj broj Komunikacije i kulture *online* imati pozitivan odjek kod čitalaca, sa zahvalnošću očekujemo vaše predloge, ideje, komentare i vaše nove priloge, uz iskrene želje za mnogo zdravlja, sreće i uspeha u nastupajućoj 2016. godini.

Beograd, 30. decembar 2015.

U ime Uređivačkog odbora Komunikacije i kulture *online*

Doc. dr Dragana Đorđević, glavni i odgovorni urednik